

HIRDETMÉNY

Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy a 2022/2023-es nevelési évre az

ÓVODÁS KORÚ GYERMEKEK JELENTKEZÉSE

a

Rákócziabányai Vadvirág Óvodába
az alábbi időpontokban történik:

**2022. május 04-én (szerda) 08.00 – 15.30 óráig,
2022. május 05-án (csütörtök) 08.00 – 15.30 óráig.**

A jelentkezés helye:

Rákócziabányai Vadvirág Óvoda
3151 Rákócziabánya Fáklya út 53.

**Ezekon a napokon kell jelentkeztetni azokat a gyermekeket az óvodába, akik
2022. augusztus 31-ig betöltik
3. életévüket, és óvodai jogviszonnal még nem rendelkeznek.**

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy az év közbeni felvételi igényeket (akik 2022. augusztus 31-e után töltik be a 3. életévüket, vagyis elő-felvételes jelentkezők) is a fenti időpontban szíveskedjenek jelezni az óvodában. Felvételükre a szabad férőhelyek számának függvényében kerülhet sor.

Felhívom az érintett szülők figyelmét, hogy az óvodai felvétel jelentkezés útján történik. A Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 8. § (2) bekezdése értelmében: **A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától, (szeptember 1.) legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson köteles részt venni.**

A napi négy órában óvodai nevelésben való részvételre kötelezett gyermek szülője, ha a gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját (2022. május 20.) követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt.

A szülő – tárgyév május 25. napjáig benyújtott – kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, a felmentést engedélyező szerv (Járás: Kormányhivatal) a gyermeket felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

A jelentkezéshez szükséges iratok:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító (születési anyakönyvi kivonat vagy személyi igazolvány),
- a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya),
- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa (személyi igazolvány és lakcímkártya).

– a gyermek TAJ kártyája

– amennyiben a szülő gyermeke vonatkozásában rendelkezik az önkormányzat által kiadott határozattal (rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről, hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetről)

A jelentkezés módja:


- a fent jelzett napokon és időintervallumokon belül **személyesen** az óvodában.

A felvételről az óvoda vezetője 30 napon belül dönt, döntéséről írásban értesíti a szülőket. A döntés ellen a szülő – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül – jogszabálysértésre vagy érdeksérelemre hivatkozással kérelmet nyújthat be. A kérelemmel kapcsolatban az óvoda fenntartója jár el és hoz másodfokú döntést.

Szertettel várjuk a jelentkezőket!

Rákócziabánya, 2022. 04.01.




Pollák József
Jegyző